



反赌风暴中的生旦  
净末丑一一粉墨登场

制图:沈明

## 网络恶搞版“反赌春晚”节目单曝光

# 反赌要抢春晚风头

反赌风暴席卷中华大地,大快人心。网民们齐声鼓掌的同时,也借着这股劲头,继续恶搞水深火热中的中国足球,搞了个“反赌”春节晚会。晚会由南勇、杨一民等担纲演职人员,特邀李承鹏、陈亦明等嘴上功夫一流的家伙任主持。整台春晚高潮迭起,令人忍俊不禁。当然,所有节目纯属虚构,欢迎对号入座……

### 虎虎虎,赌赌赌

曾经有一部反映二战的电影,叫《虎虎虎》,虎年快到了,于是借用这么个概念,虎年“反赌春晚”的主题就叫《虎虎虎,赌赌赌》。

春晚主持人选很多,朱军叔叔、周涛阿姨面孔太熟,看多了腻味,“反赌春晚”力荐李承鹏、陈亦明,让这对“活宝”联袂主持,绝配。前阵子,两人在网络上打得不可开交,老陈甚至还摆了擂台,要与李承鹏较量一番,现在两人一起上舞台,斗斗嘴,挺好。反赌进展迅速,两人也算有功之臣。主持到节目最后,导演组还特地安排了一个感人环节,李承鹏、陈亦明相拥而泣,一把鼻涕泪恩仇。

晚会还将邀请众多嘉宾到场,比如陈培德、宋卫平,他们还精心准备了两重唱——《是我先发现了曹操墓》,事实上,正是当年陈、宋两人自

揭家丑,才有了如今反赌的喜人局面。

晚会上,很多中国留学生、海外侨胞都纷纷发来“贺”电,向奋战在赌球一线的南勇等人表示亲切的慰问,网民也热烈响应晚会号召,还是李大眼有才,精辟总结——赌赌更健康。

### 黄梅戏烘托高潮

晚会的主角,当然是以南勇为首的一帮“赌徒”,整台晚会,他们为观众奉献了无数精彩的节目。比如南勇、杨一民表演的相声《玩失踪》,想当初,各大媒体都登出了寻人启事,要寻找此二人,南勇一句经典台词,笑倒众生——“哥玩的不是失踪,是寂寞”。

作为新任掌门,韦迪也没有闲着,他用天籁般的嗓音模仿俄罗斯著名歌手维塔斯,演唱了一曲《我从水中来》,技惊四座,韦迪的形象一下子在足协众人面前高大起来。领导都登台了,

足协的人自然也不敢不表演,于是诸位足协头目集体高歌一曲《足协照我去战斗》。为了烘托现场气氛,著名嘉宾米卢也从千里之外赶来,与昔日红颜知己李响合唱一曲中国传统黄梅戏《夫妻双双把家还》,晚会气氛第一次达到高潮。

南勇不服,刚说完相声,又演起小品《5000万》,他用惟妙惟肖的表演告诉大家,哦,原来5000万人民币就是这样从指缝中溜走的。

### 贾跑跑“笑果”好

光看“大鱼”表演,“小鱼小虾”们自然也闲不住。贾秀全同志当年在河南队,就因为“临阵脱逃”,被人冠以了“贾跑跑”的名号,如今贾跑跑也没能跑得掉,于是贾秀全亲自上阵,演绎了小品《贾跑跑新传》,特邀嘉宾范跑跑陪同一起演出,“笑果”出奇好。

在李大眼力邀下,曾经被“活埋”的李振鸿也现身了,他含情脉脉地高歌了一曲,《不要迷恋哥,哥只是个传说》。

晚会压轴大戏是高洪波和尤可为一起表演二人转《你好,我好,大家好》。晚会在《同一个赌场,同一个梦想》的乐曲声中结束了。而那句经典的口号,还在传唱——赌赌更健康。

本报记者 吕远

### 中国足球虎年 反赌春晚节目单(部分)

主持:李承鹏 陈亦明

- 1、歌舞《大家一起赌啊赌》  
演员:南勇、杨一民、贾秀全、冷波、范广鸣
- 2、群口相声《边控》  
演员:高洪波、国足
- 3、相声《玩失踪》  
演员:南勇、杨一民
- 4、歌曲《我从水中来》  
演员:韦迪
- 5、小品《贾跑跑新传》  
演员:贾秀全、范跑跑
- 6、小品《看我玩吊射》  
演员:杜斌、中国球迷丙
- 7、歌曲《足协照我去战斗》  
演员:中国足协诸位官员
- 8、歌曲《其实我不想赌》  
演员:范广鸣
- 9、小品《5000万》  
演员:南勇、白川
- 10、歌曲《中国球迷得解放》  
演员:万峰、李宇春
- 11、双簧《挫骨扬灰》  
演员:中国反赌专案组
- 13、黄梅戏《夫妻双双把家还》  
演员:米卢、李响

### 细数南勇以权谋私罪状 “南家饭店” 充值卡5万起步

日前,南勇已被公安机关正式刑拘。而针对他的举报信也如雪片般飞向各有关部门,内容提及的多是经济问题。

2000年之后,随着南勇权力越来越大,求他办事的越来越多。南勇的妻子索性开了一家餐馆。南勇的妻子曾是国家体委下属科研所的一名工作人员,上世纪90年代后期辞职“下海”。根据所要办的事情大小和难度,在南勇点头同意之后,请客之人会被要求在该餐馆购买金额不等的充值卡,但起点为5万元左右。2002年左右,有关方面曾对此调查,但在南勇躲闪腾挪之后调查不了了之,“南家饭店”就此关门。

熟知内情的人透露,南勇很喜欢高尔夫运动,还钟情洗桑拿。2001年十强赛,国足在沈阳备战主场比赛,某天凌晨两名球员来到一家豪华的洗浴中心,在门口发现南勇的专车,两人落荒而逃。

2001年世界杯外围预选赛上,官方公布的数字是每个主场所有的票数是45000张,可实际上观众人数应在6万左右,这相当于每个主场多出15000张门票,按照每张门票平均最低400元计算,就有高达2400万元的“额外”收入。至今这笔收入下落不明,南勇的角色又一次让人产生怀疑。

南勇在沈阳体育圈人脉极广,在没有公开竞标的情况下,沈阳从一开始就已经成为十强赛的主场。沈阳方面是否上交了承办费,南勇是否从中谋利,自有公安机关调查取证。

此外,南勇的孩子一直在京郊一家私立学校念书,学费不菲,南勇的孩子还曾出国留学半年。

快报记者 吕远

### 南勇羁押地迁至北京

有消息称,负责督办案件的专案组已经从沈阳回到了北京,南勇、杨一民、张健强三人将在北京进一步完成协助调查工作。

风清扬

### »反赌速递

●中国足协联赛部主任马成全昨天表示,2010年中超联赛将照常举行,开幕时间定在3月20日。

●国际足联秘书长瓦尔克表示,国际足联不会干涉对中国全球禁赛。

●目前传言称,原浙江绿城队长胡明华已“跑路”去了缅甸。

# 2010招考通 你的增分宝典

2009招考通 为众多考生增了分 2010招考通 助考生力夺高分  
最高达100分 非我莫属

### 订阅方式

- 1、在线订阅:登录zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅
- 2、电信固话订阅:拨打1183366按语音提示订阅,获得用户名和密码
- 3、客服中心现场订购:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼
- 4、汇款订阅,请先致电96060

详见>>A12、A13版

